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[bookmark: n3]Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо додаткової підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)
[bookmark: n4]Верховна Рада України постановляє:
[bookmark: n5]1. Прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо додаткової підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3329-д), поданий народними депутатами України - членами Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Железняком Я.І. та іншими.
[bookmark: n6]2. Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких зауважень і пропозицій наполовину, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.
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